
Exercices     

 Coche si c’est vrai : 

 D’habitude, les fleurs de la planète du petit prince ont un seul rang de 

pétales.         

 La graine de la nouvelle fleur a été apportée par un oiseau. 

 La graine de la nouvelle fleur est une graine de baobab. 

 Pourquoi la nouvelle fleur met-elle beaucoup de temps à éclore ? 

 A quel moment de la journée la nouvelle fleur se montre-t-elle ? 

Quelles sont les 1ères paroles du petit prince en voyant la fleur ? 

 Relie l’objet à la raison pour laquelle la fleur le demande au petit prince : 

embaumer :  

 

 Cherche la définition dans le dictionnaire : 

  Pourquoi le petit prince est-il malheureux ?  

 Sa fleur a fané.     Sa fleur n’est pas gentille avec lui.  

 Un tigre a mangé sa fleur.  Un tigre a griffé sa fleur.  

  +  pour la protéger des courants d’air  + 

 

+  + pour la protéger des tigres   +  + 

    

  + pour la protéger du froid    + 


